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Esercizio n.1

Una moneta shilanciata viene lanciata tante volte. A ciascun lancio la prob-
abilitd che esca T & pari a p € (0,1). Calcolare la probabilita degli eventi:

i) A =(la 1° T esce al 5° lancio);

ii) B =(la 3° T esce al 8° lancio);

i) C=AnNB;

iv) D =(fra I'11° e il 20° lancio (estremi esclusi) escono esattamente 6 T).

v) Calcolare la probabilita che'la 1° T esca al lancio h sapendo che la 2° T
esce al lancio h + k. Commentare il risultato.

Esercizio n.2
Sia X una v.a. con densita

0 g 1
fole) = 0 47 l<z<a
0 T>a

i) Si ricavi il valiore di a
ii) Si calcoli la funzione di ripartizione di X e tracciarne un grafico.
iii) Si studi la convergenza della successione

¥ =X2

per n — co.
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